Задания по теме «Правило рифмы. Способы рифмовки»
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Прочитайте отрывок из повести-сказки Николая Носова «Приключения Незнайки и его друзей».

Однажды Незнайка пришел к Цветику и сказал:

     -- Слушай, Цветик, научи меня сочинять стихи. Я тоже хочу быть поэтом.

     -- А у тебя способности есть? -- спросил Цветик. 
     -- Конечно, есть. Я очень способный, -- ответил Незнайка.

     -- Это надо проверить, -- сказал Цветик. -- Ты знаешь, что такое рифма?

     -- Рифма? Нет, не знаю.

     --  Рифма  --  это  когда два слова оканчиваются одинаково, -- объяснил

Цветик. -- Например: утка -- шутка, коржик -- моржик. Понял?

     -- Понял.

     -- Ну, скажи рифму на слово "палка".

     -- Селедка, -- ответил Незнайка.

Правильную ли рифму подобрал Незнайка? Прав ли поэт Цветик («рифма – это когда слова оканчиваются одинаково»)? Продолжите фразу:

Рифма – это __________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Подберите как можно больше рифм к слову:

а) бочка______________________________________________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________
б) друг ___________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________
в) коса ____________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________

4. а) Составьте четверостишие, используя парный способ рифмовки и рифмы «ученик-дневник», «двойка-головомойка». ___________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

б) Составьте четверостишие, используя перекрёстный способ рифмовки и рифмы «тюлень-олень», «лежит-бежит».

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

